



● 16 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ СФЕРЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!**

**Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!**

Третий год медики Белгородчины трудятся в тяжелых прифронтовых условиях. Несмотря на постоянные обстрелы и огромный риск, они остаются верными своему благородному и такому необходимому призванию.

Этот праздничный день – замечательная возможность сказать самые теплые слова всем вам, людям с золотыми руками, чуткими и смелыми сердцами. Сотрудникам скорой помощи, тем, кто, не дожидаясь отмены сигнала о ракетной опасности, мчится к пострадавшим и тяжелооболбным, выезжает в зоны боевых действий. Хирургическим бригадам региональных и федеральных организаций здравоохранения, всем, кто спасает раненых военнослужащих и мирных жителей, возвращает к жизни самых безнадежных пациентов.

Врачам и среднему медицинскому персоналу поликлиник и стационаров, тем, кто ведет борьбу с болезнями и предупреждает серьезные недуги. Специалистам профильных центров, которые помогают белгородским малышам появиться на свет и расти здоровыми. Огромное вам спасибо!

Дорогие медицинские работники! С начала специальной военной операции вы спасли тысячи военнослужащих и мирных жителей. Мы никогда не забудем ваш подвиг в страшные для Белгородчины дни, когда вы самоотверженно помогали взрослым и детям, пострадавшим от чудовищных терактов со стороны врага.

Очень важно, что даже в очень сложных оперативных условиях вы работаете эффективно, решаете весь спектр ключевых профессиональных задач. Обеспечиваете высокий уровень ранней выявляемости сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний. Увеличиваете объемы

высокотехнологичной медицинской помощи. Добиваетесь роста важнейшего социально-демографического показателя – ожидаемой продолжительности жизни: сегодня в области она составляет 73,7 года.

Несмотря на все объективные трудности, мы не снижаем темпов развития регионального здравоохранения. В 2024 году завершены строительные и ремонтные работы в 8 медицинских организациях области. После реконструкции открылась детская поликлиника Прохоровской центральной районной больницы. В ближайшее время начнет функционировать реконструированная поликлиника Томаровской районной больницы им. И.С. Сальтеевского. Идет строительство детской поликлиники № 3 в Белгороде. А в целом в регионе сейчас возводится и ремонтируется 21 объект здравоохранения. Продолжается работа по укреплению материально-технической базы белгородской медицины: на эти цели в 2024 году направляется более 1,4 млрд рублей.

Благодаря комплексу федеральных и региональных мер поддержки медицинских работников наращивается кадровый потенциал отрасли. А значит, белгородское здравоохранение будет продолжать работать на благо людей. Желаю каждому из вас, дорогие друзья, самого главного: отличного здоровья, мирного неба, успехов в труде и семейного счастья!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области.

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!**

**От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!**

Вашему профессионализму, волшебным рукам и щедрому сердцу мы обязаны своим появлением на свет, крепким здоровьем и хорошим настроением. Вы помогаете нам преодолевать серьезные недуги, воз-

вращаете радость жизни. Ваше мастерство, бесценный опыт и заботу с благодарностью вспоминают тысячи жителей района.

Низкий вам поклон вам, уважаемые медицинские работники, за ваш благородный труд, за верность самой гуманной профессии. Ваше милосердие дарит пациентам веру в лучшее, ваш профессионализм помогает людям преодолевать боль и приносит исцеление

Особую признательность выражаем ветеранам системы здравоохранения, которые заряжают новые поколения медиков беспримерной преданностью своему делу, энтузиазмом, стойкостью и неравнодушием.

Крепкого всем здоровья, счастья, мира и тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям!

*С уважением С. БИКЕТОВ,*  
глава администрации  
Волоконовского района  
**Н. МЕЛАНИНА,**  
председатель  
Муниципального совета.

# С ПАЦИЕНТАМИ ОЧЕНЬ ВАЖНО – ГОВОРИТЬ!

**Каждый человек, наверное, хоть раз в жизни задавал себе вопрос: а если бы я выбрал другую профессию, пошёл бы в другую сферу, как бы сложилась моя жизнь? «Нигде, кроме медицины! Я не вижу себя больше никем, только врачом», – коротко и конкретно отвечает на мои размышления в слух Светлана Георгиевна Давыдова, врач-психиатр Волоконовской центральной районной больницы.**

Выборе профессии у Светланы Георгиевны вопрос не стоял. Перед глазами был достойный пример отца, Георгия Яковлевича Давыдова, который более двадцати лет руководил нашей районной больницей и при котором в 1987 году были введены в эксплуатацию основные больничные комплексы нынешней центральной районной больницы.

Желание идти в медицину и помогать людям укрепилось после того, как семнадцатилетняя Светлана поработала санитаркой на молочной кухне, а потом в хирургическом отделении. В сентябре 1985 года стала студенткой Астраханского медицинского института. Пошла в педиатрию, знала, что маленькие пациенты нуждаются в особом подходе, внимании и отношении. Отучившись, интернатуру проходила по невропатологии в Белгородской областной детской больнице. С 1992 года и по сей день трудится врачом в Волоконовской больнице.

Первые десять лет её пациентами были только дети, многих малышей она в прямом смысле поставила на ноги. Врачебная внимательность и чуткость помогли десяткам детей поставить диагноз на ранней стадии, что позволило либо полностью выздороветь, либо избежать тяжелых последствий неврологических недугов.

Светлана Георгиевна рационально организует свой труд, проводит углубленный анализ деятельности, изучает всё новое, передовое в медицине. В 2002 году больница осталась без врача-психиатра, и ей предложили пройти обучение и лечить больных и в этом направлении. После курсов в Воронежском государственном медицинском университете им. Н.Н. Бурденко Светлана Георгиевна стала выполнять функции врача-психиатра. Ей всегда интересны современные методы диагностики и лечения психических, наркологических и неврологических расстройств. Изучив что-то новое и получив новые профессиональные знания, она принимает участие во внедрении современных методов психиатрической помощи. Внимательно следит за достижениями отечественной и зарубежной психофармакологии. Интересуется вопросами из области смежных дисциплин.

Благодаря высокому профессионализму, чуткому и внимательному отношению к людям, она пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и своих пациентов. За добро-



совестный и плодотворный труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие системы здравоохранения Белгородской области Светлана Георгиевна в 2000 году была поощрена Благодарностью главного врача Волоконовской центральной районной больницы, в 2016 году награждена Почётной грамотой Волоконовской центральной районной больницы. В 2019 году поощрена Благодарностью председателя Белгородской областной Думы, в 2020 году – Благодарственным письмом Губернатора Белгород-

ской области. В 2018 году ей была вручена Благодарность Министра здравоохранения РФ, в 2022 году – Почетная грамота Министерства здравоохранения РФ.

В этом году, в канун профессионального праздника С.Г. Давыдова награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения РФ».

Надо сказать, что Светлана Георгиевна очень интересный собеседник, её голос заметно меняется, когда говоришь с ней на отстраненные, житейские темы, но тут же становится строгим и серьезным, если речь заходит о меди-

цине, профессиональных обязанностях. Иначе нельзя.

**– Вы переживаете за своих пациентов?** – спрашиваю в завершении беседы.

**– Конечно! Думаю и вечерами, после работы, переживаю, стараюсь найти какие-то выходы, способы помочь,** – отвечает Светлана Георгиевна. **– Ведь с плеч снять можно только белый халат, а всё остальное в любом случае остаётся и на душе, и на сердце.**

**Ирина ТИМОШЕВСКАЯ**  
Фото автора

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).